



奉化发布 奉化头条
今天多云转阴有阵雨或雷雨，偏南风4-5级阵风6级，25℃-32℃。
明天多云到阴有阵雨，西北风2-3级。
区气象台6月28日16时发布

习近平对防汛救灾工作作出重要指示 要求全力做好洪涝地质灾害防御和应急抢险救援 坚持人民至上生命至上 切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处

>>> 详见第4版

区政府召开常务会议 研究部署安全生产和防汛工作

本报讯(记者 陈培芳)昨天上午,区长胡永光主持召开区政府常务会议,学习传达省、市安全生产综合治理三年行动计划、危化品运输安全专项整治工作和防汛相关会议精神,研究部署安全生产和防汛工作。

会议指出,近年来,我区安全生产综合治理取得明显成效,但仍存在不少短板。各地各部门

要深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神,认真落实上级决策部署,按照市委、区委工作要求,树牢安全发展理念,扛牢安全生产责任,以如履薄冰的心态抓实抓好安全生产,不断增强风险防控治理能力,推动安全生产形势持续向好,为统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展创造安全稳定环境。

就下阶段安全生产和防汛工作,会议强调,要切实强化企业的安全生产主体责任和意识,时刻紧绷安全生产这根弦,严格执行安全生产管理制度,抓好履职人员安全培训,完善执法检查监管及事故预防机制。要重点落实消防、道路交通安全等领域安全生产工作,安排部署道路交通安全领域和消防领域专项整治行

动,提高认识、强化监管、加强教育,确保我区道路交通安全和消防形势持续稳定。要认清形势、压实责任,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,牢固树立“防范胜于救灾”的意识,高度重视汛期山塘水库的安全,做到措施上细之又细,纪律上严之又严,保障上有力到位。

会议还研究审议了其他事项。

就城乡生活垃圾分类处理 区政协开展专项民主监督

本报讯(记者 景小芳)昨天下午,区政协开展城乡生活垃圾分类处理专项民主监督活动。区政协副主席方国波出席,副区长章程应邀参加。

方国波充分肯定了前期我区城乡生活垃圾分类处理取得的成效,希望全区上下清晰目标定位,围绕“从定性向定量转变、从倡导向依法依规转变、从粗放向精准转变”,强化整体推进,构建完整的垃圾分类处理体系,提升垃圾分类处理能力,加强精准化数据化管理,加大设施建设投入,实现生活垃圾“零填埋、零增长”。

章程表示,政府部门将认真梳理、逐条分析委员提出的意见建议,并充分采纳,将其融入到日常工作开展中。同时,各地和相关部门要进一步提高站位,强化督导,切实抓好抓实城乡垃圾分类处理工作,为当好“重要窗口”建设模范生作出更大贡献。

座谈会上,区生活垃圾分类办、区综合执法局、区农业农村局、区住建局分管负责人作交流发言。政协委员张亚娥、董伟、葛荣东等就如何深入推进城乡垃圾分类处理提出了建设性意见与建议。



毕业典礼 尽显国学范

师生身着汉服,咸盥漱、正衣冠……昨天上午,西坞街道中心小学为六年级217名学生和20位授业教师举办了一场尽显国学范的毕业典礼。

毕业典礼结束前,师生们走到百年古桥居敬桥畔,由班主任老师在居敬桥头折柳送别,并向毕业生送上祝福话语,颁发毕业证书。

记者 王红雨
通讯员 梁海江

让优质医疗服务惠及更多群众 我区多措并举推进医共体建设

本报讯(记者 毛超峥 通讯员 汪辰卉)医疗卫生的服务能力不足、质量高不高始终是群众关注的民生热点。近年来,我区多措并举推进医共体建设,推动医疗资源配置不断优化,让优质医疗服务惠及更多群众。尤其是以区域医共体建设打通山区医疗服务“最后一公里”的“奉化模式”成效初显,广受群众肯定。

近年来,区卫生健康局根据山区、沿海百姓疾病谱的差别,做细家庭医生签约、做深山区流动医疗、做

实高血压与脑卒中防控,持续深化医疗卫生领域“最多跑一次”改革,推进“两卡融合、一网通办”,促进卫生健康数字化转型。该局还通过聚焦提升基层能力,力争区域就诊率达90%、基层首诊率达65%。

与此同时,一批医共体项目有序推进,与经济社会发展相适宜的优质医疗资源配置格局正逐步形成。其中,区中医医院医共体总院迁建项目正按计划稳步推进,区人民医院医共体总院、区公共卫生综合大楼的迁建项目等均已提上日程。

“七彩巧妇”讲堂激活“她力量” 让更多女性成为各行各业的行家里手

本报讯(记者 景小芳 通讯员 宋旭)日前,一场“七彩巧妇趣胃购”直播带货活动受到市民关注。短短一小时内,在“七彩巧妇”代言人董萍儿、王妈私家美食创始人王美儿、魅源坊女当家姚春飞以及电台女主播金鱼的推介下,约3万人观看了直播,成功售出300余单由千层饼、碱水粽、酒酿等组成的礼包。

“希望通过‘七彩巧妇’这种

常态化、规范化的系统培训,让更多女性成为各行各业的行家里手。”区妇联副主席叶琳表示。今年3月,区妇联会同各镇(街道)妇联主席,排摸了全区妇女的创业技能、创业意向等基本情况,并推出“七彩巧妇”讲堂,通过开展线上线下相结合的各类培训,帮助妇女提高技艺,兴业增收。

4月8日,来自各镇(街道)的20余名水蜜桃种植女能手,以“桃娘”

学员的身份,齐聚区水蜜桃研究所,走进试验田,开启了“七彩巧妇”讲堂的第一课。5月25日,来自莪湖片区的“桃娘”们,在区桃研所副所长陈妙金的带领下,来到田间,学习修剪、定果、套袋等田间管理技术。这种专家带领“田间学”的培训方式,有效提升了“桃娘”的种植技术水平。各地巾帼能手还将“七彩巧妇”讲堂搬到家门口,聚焦环境整治、垃圾分类、美丽庭院等方面内

容,动员妇女同胞转变生活方式,让文明之花在家庭的小小院落中绽放,为争创全国文明城市“六连冠”贡献巾帼力量。

目前,区妇联以妇女儿童活动中心作为“七彩巧妇”讲堂主阵地,组织开展女性使用技术、职业技能、素质提升、创业创新等线上线下培训;各镇(街道)联合文明实践所(站)、妇女之家、姐妹驿站等开设具有各地特色的讲堂。

文化兴村 生态美村

——访西坞街道蒋家池头村党支部书记陈伦

化地提升村民的精神文明风貌。

近年来,按照“生产发展、生活宽裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”的要求,积极推动各项事业发展,全村风气健康向上,经济建设稳步发展,村民收入和生活水平逐年提高。该村创新实行“1+7”结对模式,即一名党员结对7户家庭,分组分片推进本村垃圾分类、矛盾纠纷、环境整治、基础设施维护提升等工作,通过这种模式,这些工作已基本实现“人人参与、整村覆盖”。同时,该村充分发挥志愿者力量,不定期组织开展清洁打扫活动,安排专人

负责每日回收厨余垃圾,推行垃圾回收积分兑换制度,让村庄环境保持干净整洁。

目前,该村正全力发展村集体项目,民宿“燎原大院”项目已正式启动,“慈孝公园”“水车景观”等旅游景观和设施已经建成……绿水青山,正在成为村民增收致富的金山银山。接下来,该村将抓住S203省道建设契机,合理改造提升村口景观,全面提升村庄总体风貌,把蒋家池头村打造成“一步一景、一景一文化”的和美家园。

下月起铁路线路图调整 奉化火车站新增1趟次开往上海的列车

本报讯(记者 毛超峥)7月1日零时起,全国铁路将实施三季度列车运行图,奉化火车站列车总数将由25趟次增加至26趟次。本次新增趟次为G7532次列车,早上8时13分从奉化火车站发车,终到上海虹桥站。

经停奉化火车站的G7670次列车部门路径发生变化,在驶离奉化抵达杭州东站后,该列车运行路线将不再停靠德清、长兴、合肥等站,改走安吉、芜湖、六安方向,终点站由淮南南站改为金寨站。经停奉

化火车站的G7572次列车取消绍兴北站停靠,改至杭州南站。

经停奉化火车站的D2281次列车改为D3125次列车,G7571次列车改为G7485次列车,始发终到站由原先的淮南南站至平遥站改为合肥南站至温州南站,列车路线将由曲变直,改走杭宁线,不再绕行上海虹桥站,列车全程时长由原先的8小时29分钟缩短至5小时24分钟。同时,原先由上海虹桥站开往奉化火车站的G7533次列车发车时间由原来的19:25提前至19:11。

区级领导干部周一夜访村(社区)日程单公示

为积极践行党的群众路线,进一步加强新时代群众工作,现将2020年6月29日晚区级领导干部周一夜访村(社区)日程单公示(详见第4版)。

中共宁波市奉化区委
作风整治工作领导小组办公室
2020年6月28日

我为慈善 献爱心

户名:宁波市奉化区慈善总会
开户银行:中国银行奉化支行
账号:370158349849
地址:奉化区河头路139号
残联三号楼4楼
电话:0574-88967685

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	26	一级	优
溪口	27	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登

共建“我们的家园” 奋力争创全国文明城市“六连冠”

记者 陈培芳
通讯员 薛丛川

“我们始终坚持以‘绿水青山就是金山银山’的发展理念,建设和美蒋家池头,目前已成功创建省3A级景区村庄、省文化示范村,正在申报省级垃圾分类示范村。”昨天,西坞街道蒋家池头村党支部书记陈伦接受采访时说。

围绕“我们的家园”建设,该村对村域内1.5公里长的金溪两岸进行景观提升,打造休闲步道、如善廊、弘道廊、生态停车场等。同时,通过举办“我们的春晚”“慈孝文化节”“端午文化节”等一系列活动,营造浓郁的慈孝文化氛围,并潜移默化